

本报记者 盛锐

近日,本报收到一封特急挂号信,寄信人是一位85岁的杭州人,名叫崔盐生。因为对手机操作的生疏,崔盐生就手书了这封信,希望可以报名参加我们的“家有喜事,谨订此约”结婚启事免费登报活动。

同一封信上,还写着三对夫妻的名字,“我们都是金婚夫妻,却想报名参加登报,纪念一下。”

这位崔先生,可是钱江晚报的忠实读者。



崔盐生夫妻俩年轻时的合照

“家有喜事”免费登报官宣活动火热进行  
85岁读者写信报名参加——

# 16年前曾在钱报上告白 这次想把浪漫进行到底

## 七夕婚姻登记 预约有点火爆 新人抓紧机会

### 来自过来人的心里话—— 两个人把日子过好最重要

崔盐生的家,就在马市巷。

走进家里,首先映入眼帘的就是厚厚的一叠报纸,《钱江晚报》也在其中,“我现在只订三份报纸,其中一份就是钱报。”崔盐生说,自己每天看报读书,“钱报创刊我就开始订了,也算是三十多年的老读者了。”

在报纸上,还放着一张小卡片,上面写着:“我去理发。生。8.7,9:10。”这是崔盐生给爱人周曼珠的留言,“平常我起得早,怕她找不到我,就会留字。”

崔盐生老家江苏,很小的时候就跟着父母来到杭州;周曼珠比他小8岁,原籍绍兴,“我和她哥哥是杭高的同学,经常去他们家玩,也算半个青梅竹马吧。”

1970年,相识六七年后,两人步入婚姻殿堂。

“那个时候很单纯,也很简单,也没特意选日子,就双方父母在一起吃了个饭,就算礼成了。”如今,53年过去了,两位老人的婚姻也早已迈过金婚,“现在很多人追求大排场、好日子,其实两个人把日子过好最重要,其他的都是加分项,不能本末倒置了。”

说起过日子,吵架是逃不开的,“两个人生活和想法总有不一样的地方,在一起就是要相互体谅、相互理解、相互扶持。”

作为一名工程师,崔盐生有着年轻人所谓的“直男”心,家里甚至找不到几张合照,好不容易才找到一张年代很久远的。

在崔盐生的眼中,老伴是个时髦的人,“现在她就在房间里玩电脑呢。”同时,也是一个会过日子的人,“我的工资都交给她,家里也基本都是她在操持。”

### 16年前就登报告白过 想把美好祝福带给更多年轻人

采访中,崔盐生一直说这个结婚启事免费登报活动很好,“一方面是有仪式感,另一方面也是给新人以责任。”

早在2003年4月2日,崔盐生就曾经给自己外甥在《钱江晚报》上刊登过结婚启事。如今二十年过去了,报纸虽然有些泛黄,但是对于新人的祝福依旧。

“现在我们的目标是健健康康迈向钻石婚。”随着年龄的增长,健健康康过好每一天成了老人最大的期盼。

这次一起报名的不仅仅是崔盐生和周曼珠,还有同样来自于杭州高级中学57届校友会的数对金婚夫妻。

“我们校友会一共有200余人,都是80多岁的人了,金婚的都有近百对了。”崔盐生说,大家觉得这个活动很赞,他们想通过钱报把美好婚姻的祝福带给年轻人。

崔盐生作为钱报的老读者,还拿出一段16年前他在报纸上留给爱人的“告白”——《让我们一起迎接金婚吧》。

“老伴,感谢你37年前,不顾别人对我及家人的看法,嫁给了我,从此患难同舟,你却没有任何怨言。37年来你对我无微不至的关心和照料,将爱和青春全部奉献给了我,我该怎么报答你呢?希望我们都能好好地保重我们的身体,迎接我们的金婚,让我们的爱情之花永远绽放,常开不败。”

如今幸福继续,我们一起祝福并期待老人的六十周年钻石婚。

### 新闻+

## 200多对爱人 完成报名 也欢迎你来 赢这份祝福

“家有喜事,谨订此约”结婚启事免费登报服务活动启动以来,我们的后台收到了很多读者、用户、粉丝的踊跃参与和投稿,并得到了杭州市家庭婚姻协会的支持和指导。截至发稿前,已经收到了200余对新人的报名。

想要参与活动的读者欢迎继续报名。

可以扫码打开潮新闻客户端,在客户端底边栏的“活动”频道,点击“家有喜事,谨订此约”报名页面,上传自己预计举办婚礼的日期、爱情故事、登记照片等信息参与报名,点击“提交”按钮,即为报名成功。



扫一扫  
了解更多



崔盐生在信里推荐了几对金婚夫妻

本报讯 还有不到两周,就是中国传统节日七夕(8月22日)。

牛郎织女鹊桥相会,美好的爱情故事也让年轻人心向往之。为了沾沾幸福美满的喜气,很多新人会选择在这一天登记结婚。

根据《浙江省婚姻登记网上预约协议》,网上预约需要提前2至30天。

昨天下午,记者通过“浙里办”婚姻登记预约系统查询,发现上城区婚姻登记服务中心已经被约满。不过,杭州其它城区范围内的婚姻登记处还有不少预约号,大部分都集中在下午时段。

如果有计划在这天领证的新人,要尽快去系统中进行预约啦。当然,也会存在有些已经预约了的新人临时取消预约的情况,没有预约上,可以多刷刷系统去碰碰运气。

据悉,为确保当天婚姻登记工作有序开展,杭州各婚登处都会提前做好各项准备。

另外,按照往年惯例,当天所有工作人员也会提前开窗,中午取消午休,傍晚推迟下班,全面保障新人的登记需求。

在此,我们也提醒新人们:结婚登记请提前预约,并根据预约时间按时到婚登处进行结婚登记,避免人群扎堆。结婚当事人请带齐相关证件,以免耽误登记;结婚登记需携带的材料:双方有效身份证(或有效期内临时身份证)、户口簿原件,3张两寸近期半身免冠合影照片。

最后说一句,理性看待婚姻登记“好日子”,婚姻家庭美满幸福取决于男女双方感情基础。只要感情好,每一天都是好日子。

本报记者 盛锐